

image not found or type unknown



Интернет – это всемирная сеть, которая заполонила и связала весь мир. Сейчас с помощью интернета можно делать почти все: учиться, отдыхать, работать, творить, развлекаться, общаться, смотреть фильмы, читать книги и очень много другого. Сейчас сложно вообразить наше существование без интернета.

Первые эксперименты с интернетом проводились учеными еще в 60-х годах прошлого века. Тогда пытались соединить с помощью компьютеров два учебных заведения. Сегодня интернетом пользуются миллионы человек по всему миру.

В наше время интернет начинает сопровождать нас с самого рождения. Родственники могут увидеть новорожденного малыша с помощью веб-камер и интернета уже через пару часов от рождения. Потом все что происходит с человеком в жизни связано с интернетом. Дома или в дороге можно смотреть любимые фильмы или мультфильмы, читать или слушать книги. Когда приходит время учиться в школе, то даже школьные домашние задания задаются через интернет, а также и уроки делаются с помощью интернета. Выпускаясь из школы и поступая в высшее учебное заведение мы тоже полностью привязаны к интернету. Результаты выпуска и поступления выставляются с помощью интернета.

Учеба в ВУЗах, поиск работы и сама работа - все это невозможно представить без интернета. Медицина, промышленность, сельское хозяйство, армия, бытовые услуги, продажи техники, одежды, продуктов, автомобилей и всего что только можно представить – все это имеет отношение к интернету. Во всех сферах деятельности человечество использует всемирную сеть. Ученые дальше работают над тем чтобы развивать возможности интернета.

Появилось много различных фирм, которые предоставляют услуги интернета всем. Интернет стал жизненно необходим в жизни каждого человека, каждой фирмы и каждой страны.

Современная жизнь уже с трудом представляется нам без интернета. С помощью него люди узнают новости, находят полезную информацию, общаются, создают бизнес, изучают что-то новое. В наши дни возможности интернета практически не ограничены, но условно их можно разделить на три основные сферы: общение и отдых, саморазвитие и работа.

Существует множество различных социальных сетей и мессенджеров, благодаря которым возможно поддерживать связь с друзьями и даже заводить новые знакомства. Как здорово, что можно обмениваться сообщениями, фотографиями или видеозаписями, делиться чем-то важным или интересным, находясь в разных уголках планеты! Но у всего этого есть и один большой недостаток: люди порой чрезмерно увлекаются праздным общением, тратя на него всё своё время. Некоторые постоянно отправляют друг другу различные картинки, глупые шутки, берут в привычку общение односложными фразами, что плохо сказывается впоследствии на выражении мыслей на письме или в устной форме.

В качестве альтернативы социальным сетям могут выступить интернет-ресурсы, направленные на обучение чему-то и приобретение определённых навыков. Например, сейчас можно заниматься спортом по специальным программам, не выходя из дома, или изучать иностранные языки. Занятия бывают в форматах аудио и видео, платные и бесплатные – всё зависит от целей и потребностей человека, который решил заняться чем-то новым и полезным. На различных сайтах в свободном доступе выложены миллионы литературных произведений, за которыми раньше нужно было обязательно идти в библиотеку. Также, в интернете есть возможность послушать любые музыкальные композиции, посмотреть художественные и документальные фильмы.

Отдельно стоит рассказать о том, как с помощью интернета многие зарабатывают деньги. Кто-то начинает своё дело в сети или развивает уже имеющийся бизнес, а кто-то занимается выполнением небольшой работы: переводом, написанием текстов, продажей фотографий. Также, в интернете люди могут просматривать интересующие их вакансии, что значительно экономит время, и затем устраиваться на официальную работу в какую-либо компанию.

Как мы видим, в интернете есть чем заняться, главное – это верно расставленные приоритеты, которые помогут с пользой провести время.

Интернет в жизнь человека вошел совсем недавно, но за время его существования в нашем мире произошли огромные изменения. Информация стала доступной для всего человечества, если есть доступ к интернету. С помощью интернета стали доступными электронные учебники, статьи на любую тему, огромные ресурсы, посвященные образовательному материалу. Также стало возможно и общение в интернете с людьми из разных стран, городов, из разных континентов. Все те возможности, которые стали доступны благодаря интернету, перевернули представление людей о жизни. Но как изменилась человеческая жизнь? Какие

плюсы и минусы имеет глобальная сеть? Об этом сейчас поговорим.

Если рассматривать интернет, как ресурс для образования, то это настоящая мечта, которая стала реальной. В сети можно с лёгкостью найти интересующую статью, просмотреть видеозапись урока, пройти тест, и узнать свой уровень подготовки к предмету. Также в сети много решенных задач, с которыми можно свериться, и записать правильный ответ в чистую тетрадь. Существуют даже настоящие виртуальные лаборатории! Если подключить к ним доступ, можно поработать в лаборатории, не выходя из дома. Это настоящее чудо, которое сейчас реально, и активно используется в образовательных целях.

Что касается общения, общаться очень удобно в социальных сетях. Общаться можно даже с иностранцами! А если иностранный язык не совсем хорошо изучен, можно с легкостью обратиться к переводчику. Прогресс в сфере информационных технологий дошёл до того, что можно общаться с собеседником по видеосвязи, где можно слышать голос собеседника в настоящем времени, будто вы говорите с ним по телефону, а также и видеть его. С помощью видеосвязи осуществляется не только разговоры с друзьями, но и собеседования на работу, приём экзамена.

Интернет облегчает жизнь человечеству. В сети интересно читать информацию и свежие новости, но нельзя слишком долго находиться в одном положении, и смотреть в монитор. Постоянное напряжение глаз ведёт к ухудшению зрения, а если находиться в сидячем положении продолжительное время, могут появиться проблемы с осанкой. Чтобы это предотвратить нужно заниматься физкультурой и зарядкой для глаз.

Новые технологии сильно облегчают нашу жизнь. Так было всегда и везде: после изобретения паровоза и парохода стали гораздо безопаснее путешествия и переезды, телефон и телеграф дали нам возможность быстро связаться с соседними континентами, телевидение и радио – быстро получать самую актуальную информацию. Но ни одно из этих событий не повлияло так на человечество, как изобретение компьютера. У каждого в доме появился своя персональная печатная машинка, калькулятор, видео-редактор и кинотеатр в одном маленьком черном корпусе. Но только ли положительное принес нам компьютер?

С одной стороны, он дал нам безграничные возможности. С помощью подключения к сети Интернет мы можем получить любую интересующую нас информацию. Можно научиться многим профессиям, не выходя из дома, пообщаться с

профессором университета, расположенного за полмира от тебя и найти друзей, которых ты никогда в лицо не видел и не увидишь. Компьютер очень ускорил нашу жизнь, сделал её намного удобнее и быстрее. Даже в магазин идти не нужно – можно на специальном сайте заказать себе товары на дом. Каждый школьник может научиться программированию, домохозяйка найдет тысячи рецептов, даже не открывая книгу. Мы вступили в новую эпоху развития, которая делает все проще и быстрее.

Однако не все так хорошо, как кажется. Дело в том, что виртуальный мир настолько притягателен, что порой затмевает реальность. Многие люди могут неделями не выходить на улицу, ни с кем не общаться и только и делать, что смотреть в монитор. Из-за постоянных нагрузок на зрение у большинства людей начались проблемы с глазами, и близорукость грозит стать самой грозной болезнью 21 века. Дети перестали читать и посвящают все свое время компьютерным играм, а прогулки по двору и туристические походы им заменило общение в социальных сетях. Безусловно, это проблемы скорее не компьютеров (которые ведь по сути являются всего лишь грудой проводов), а людей, но с этим необходимо что-то делать, и причем быстро. Мало кто знает, но Билл Гейтс, руководитель корпорации Майкрософт, запрещает своим детям пользоваться смартфонами больше 3 часов в день. Это определенно наводит на мысли и заставляет задуматься о нашем будущем.

5 примерных сайта для изучения языков:

1. Duolingo- Обучение в Duolingo проходит в игровой форме: нужно правильно угадывать слова, составлять предложения и выполнять задания с таймером. Сервис отслеживает, как вы усваиваете информацию, и с помощью этих данных составляет личную программу. Сайт бесплатен, но за деньги с него можно убрать рекламу.
2. Memrise-Портал, позволяющий изучать десятки языков с помощью интерактивных заданий и сотен курсов на разные темы (искусство, науки, карьера, развлечения и так далее). Среди прочего Memrise использует видеодиалоги, в которых нужно выбирать правильные варианты ответов. При желании можно даже создать обучающий курс самому, чтобы им пользовались другие.
3. Busuu - выделяется тем, что с помощью нейросетей составляет индивидуальный план обучения для каждого пользователя. Можно не только выполнять уроки, но и получать по ним обратную связь от носителей языка.

4. Babbel- Сайт, позволяющий выучить язык с помощью интерактивных диалогов и системы распознавания речи. Babbel симулирует языковую ситуацию, а потом определяет, правильно ли вы говорите. Изученные слова затем можно закрепить с помощью дополнительных уроков, где они помещаются в новый контекст.
5. Italki - позволяет найти преподавателя для персональных уроков иностранного языка или самому стать им. На сайте тысячи тьюторов — любого уровня и стоимости. Обучение оплачивается поурочно, и для него нужны лишь микрофон и веб-камера.

Вывод один, интернет перевернул жизнь человечества. Теперь нам доступны фантастические возможности, облегчающие жизнь. Но это не предел! Информационные технологии прогрессирует, люди изобретают новые модели компьютеров, и скоро нам будет доступны еще более удивительные возможности.